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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ 

ДО РЕАЛІЗАЦІЇ ТЕХНОЛОГІЙ З ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ 

РОСЛИННИЦТВА 

 

Сучасне сільськогосподарське виробництво продукції, агросектор 

України, з кожним роком потребують упровадження нових технологій щодо 

посіву, вирощування, збирання зберігання та переробки врожаю. Сьогодення 

вимагає вдосконалення технологій харчової промисловості щодо виробницва 

продуктів харчування, у тому числі, переробки сільськогосподарської 

продукції.  

Україна, як одна з лідерів виробництва сільськогосподарської продукції 

в світі, зацікавлена в розвитку цієї галузі та вимагає якості цієї продукції, з 

чого випливає кадрова залежність від спеціалістів у зазначеній сфері. Саме 

тому, з кожним роком зростає попит на конкурентоспроможних фахівців.  

Споживання якісних та безпечних продуктів харчування, як основного 
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фактору підтримки і збереження стану здоров’я населення нашої держави, 

підвищення продуктивності їх праці, тривалості життя, на сьогодні є 

надзвичайно актуальним питанням. 

Здоров’я людей завжди буде в пріорітеті, тому більшість з них вибирає 

споживання безпечної продукції для харчування. 

Так, О. Бараболя зазначає, що споживачі сільськогосподарської 

продукції сучасного світу висувають більш високі вимоги до її якості, 

віддають перевагу не тільки якісному харчуванню, але й хочуть бути 

впевненими в тому що ці продукти не нанесуть шкоди здоров’ю не тільки 

сьогодні, але й у майбутньому [1, с. 49].  

О. Боднар зазначає, шо запорукою розвитку будь-якого аграрного 

підприємства є добре налагоджена система внутрішньогосподарського 

контролю якості сільськогосподарської продукції та модернізація галузі [2].  

За умов домінування процесів модернізації технологій харчової 

промисловості кожна країна, яка претендує на передові позиції в харчовій 

галузі, вимгає фахівців, готових до діяльності за інноваційних умов. А саме, 

здобувач фахової освіти має розумітися на актуальних проблемах 

інноваційної економіки в АПВ, на перспективних напрямах вирощування 

продукції рослинництва, на питаннях щодо якісті, стандартизації та 

сертифікації продукції рослинництва, інформаційних технологіях, 

VR технологіях в агровиробництві, інноваційних напрямах зберігання та 

переробки продукції рослинництва. 

Тому система підготовки фахівців вимагає від закладів передвищої та 

вищої освіти запровадження таких технологій, що передбачають:  

 по-перше, перехід до комп’ютерних, інформаційних (цифрових) 

технологій – роботу зі спеціальними комп’ютерними програмами для 

вдосконалення освітнього процесу; впровадження інтерактивних лекцій, 

віртуальних лабораторій; 

 по-друге, використання активних форм фахового навчання, серед 

яких: завдання різного рівня складності з переважанням творчих, ділових і 
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рольових ігор, проведення аналізу відеоматеріалів, складання професійного 

портфоліо тощо; 

 по-третє, поєднання освітньої діяльності з науковими 

дослідженнями (проведення експериментів; участь у написанні статей, за 

результатами досліджень, наукових конкурсах, олімпіадах; підготовка 

доповідей до науково-практичних конференцій, підготовка наукових 

проєктів тощо; 

 по-четверте, формування вмінь студента узагальнювати і 

систематизувати теоретичний матеріал, здійснювати фахову рефлексію. 

Слід зазначити, що досягнення позитивних результатів фахової освіти 

бакалаврів можливе за рахунок змін як змісту едукаційного процесу, так і 

його структури, удосконалення навчально-методичного забезпечення 

фахових освітніх компонентів [3, с. 37].  

Отже, підготовка висококваліфікованих спеціалістів у галузі 

сільськогосподарського виробництва продукції спрямована на формування в 

них належного фахового рівня, який має відповідати вимогам науково-

технічного прогресу, оскільки сільське господарство належить до галузі зі 

змінною технологією і треба завжди йти у ногу з часом, бо найважливішою 

метою людства є збереження здоров’я, яке залежить від якості 

сільськогосподарської продукції, продуктів харчування.  
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